

CÂMARA MUNICIPAL DE BASTOS

ESTADO DE SÃO PAULO

REQUISIÇÃO DE NUMERÁRIO PARA VIAGEM RESOLUÇÃO Nº 02/2019. DE 02/07/2019 - DIÁRIAS DE VIAGENS

Requisição nº 12/2021 - Diária nº 088

Requisitante: () Vereador

(X) Funcionário

Nome: Valter Seishiro Endo

Valor: R\$ 93.08 (Noventa e três reais e oito centavos). Dotação orçamentária: 33.90.14.14.00 – Diárias no País.

Origem das despesas: alimentação.

Data da viagem: 21/10/2021. Data da missão: 21/10/2021. Data do retorno: 21/10/2021 Destino: Pedrinhas Paulista-SP

2º SECRETÁRIO **VEREADORES**

2021-2022

CLAUDEMIR JOSÉ DOS SANTOS PRESIDENTE

JOSÉ LUIZ N. B. NASCIMENTO VICE-PRESIDENTE

IVANESSA AP. DE CASTRO 1º SECRETÁRIO PEDRO FUMIO NIKAIDO

ADALITO DIAS DO PRADO EDSON MOURA DA SILVA JOSÉ APARECIDO CHAVES KLEBER LOPES DE SOUSA NELSON BESSA DE ALMEIDA NEUSA AP. TOGNON JORGE VALTER BATALINE

Objetivo da Missão (comunicado SDG 19/2010 do Tribunal de Contas): Reunião com o contador da Câmara Municipal de Rancharia visando informações sobre as emendas impositivas implementadas no município de Rancharia.

Bastos, 21 de outubro de 2021.

Valter Seishiro Endo

Assessor de Contabilidade



Criado por: Camara Municipal de Bastos

CÂMARA MUNICIPAL DE BASTOS

R. Presidente Vargas, 488 - CEP 17690-000 Bairro: Centro - Cidade: Bastos/SP

NOTA DE EMPENHO

e-m	e: (14) 3478-1601/3478-2777-3478-409 ail: contabilidade@contabilidade.sp.gov ://www.camarabastos.sp.gov.br	br Nº DO	EMPENHO/TIPO 00785/21	Estimativ	ecurso Orçament	ário
orgão 01 LEGISLATIVO		UNIDADE ORC	AMENTÁRIA MARA MUNI	CIPAL		
010310001.2.001	3390 14 00 00 DTÁI	RTAS - PF	SSOAL CIV	TT.	N° CO	NTA 34
CREDOR 55 Valter Se	eishiro Endo		ODOLLE GIV			
ENDEREÇO Rua Patrocínio Mo	onteiro 747 Jardim	Cer 9971	7-7154	Bastos	_	SP
Não se Aplica	NÚMERO SOLICITA	ÇÃO PRO	C. COMRPA 088	EMISSÃO 21.10.21	VENCIMENTO 21.10	
VALOR ORÇADO 100.000,00	SALDO ANTERI 393, 57	OR	VALOR DO EMPENHO 93,08		VALOR TOTAL	
ITEM QUANT, UNID, ESPECIFICA			VALOR UNITÁRIO		VALOR TOTAL	
Resolu	ução nº 02/2019.		93,	0800	93,0800	
LOCAL DE ENTREGA			TOTAL	GERA	93,08	
CONTADOR (A)	full .	RECIBO	-	PRESIDENT	E (A)	?
	ECLARO(AMOS) PARA OS DEVID		RECEBEMOS A IN	IPORTÂNCIA DEST	A GUIA DE	/
PAGAMENTO CORRESPO	ONDENTE AO ACIMA DESCRITO, E	PELA QUAL DO		E IRREVOGÁVEL O	QUITAÇÃO	
CHEQUE Nº: 902719 BANCO: CRIKA ECONÉMICA	a Gederal			IFICO HAVER PAG RTÂNCIA ACIMA M		
RECURSO:			CONTADOR (A)			



MESA DIRETORA 2021-2022

CLAUDEMIR JOSÉ DOS SANTOS PRESIDENTE

JOSÉ LUIZ N. B. NASCIMENTO

VICE-PRESIDENTE IVANESSA AP. DE CASTRO 1º SECRETÁRIO PEDRO FUMIO NIKAIDO 2ª SECRETÁRIO

VEREADORES ADAUTO DIAS DO PRADO EDSON MOURA DA SILVA JOSÉ APARECIDO CHAVES KLEBER LOPES DE SOUSA NELSON BESSA D.≤ ALMEIDA NEUSA AP. TOGNON JORGE VALTER BATALINE

CÂMARA MUNICIPAL DE BASTOS ESTADO DE SÃO PAULO

PRESTAÇÃO DE CONTAS Requisição nº 12/2021 - Diária nº 088

Valter Seishiro Endo, Assessor de Contabilidade da Câmara Municipal de Bastos, vem através do presente prestar contas relativas às despesas efetuadas com as diárias recebidas:

ELEMENTO DA DESPESA - 33.90.14.14.00.00 - DIÁRIAS NO PAÍS

NOME:	1	Valter Seishiro Endo				
R.G.		CA	CARGO			
18.914.7	95	Assessor de	Assessor de Contabilidade			
REMUNERAÇÃO L		LOCAL	LOCAL PARA ONDE SE DESLOCOU			
R\$ 7	.805,80		Pedrinhas Paulista-SP			
PARTIDA		CHEGADA				
DATA		21/10/2021	DATA	21/10/2021		
HORA		10:00	HORA	16:10		

MOTIVO DO DESLOCAMENTO

Reunião com o contador da Câmara Municipal de Rancharia visando informações sobre as emendas impositivas implementadas no município de Rancharia.

VALOR DE DIÁRIA RECEBIDA	R\$	93,08
DIFERENÇA A RECEBER OU A REPOR	RS	0,00

Bastos, 27 de outubro de 2021.

Valter Seishiro Endo Assessor de Contabilidade

Sr. Presidente, a presente prestação de contas encontra-se regular, achando-se conforme para seu arquivamento. Bastos, 27/10/2021.

DESPACHO DO PRESIDENTE: Aprovada. Arquive-se a prestação de contas sob o nº 12/2021, diária nº 088 do Assessor de Contabilidade da Câmara, Valter Seishiro Endo. Bastos, 27/10/2021.

Claudemir José dos Santos Presidente da Câmara

Valdir Jacinto dos Santos Controle Interno

Rua Presidente Vargas, 488 - Centro - Fone: (14) 3478-1601/3478-2777/3478-4099 - CEP: 17690-000 - BASTOS - SP http://www.camarabastos.sp.gov.br - e-mail:camarabastos@camarabastos.sp.gov.br